AZ ISKOLAFEJLESZTÉS SZINTE ERŐN FELÜL

Képviselői vizit Balaton községben

2010. január 11.
Sós Tamás országgyűlési képviselő január 11-én fogadóórát tartott a településen. Az esemény helyszínéül a polgármesteri hivatal tanácsokozója szolgált. A honatyát Kormos Attila polgármester és Szabó Ágnes körjegyző fogadta, valamint jelenlétével és érdeklődésével megtisztelte Kiss Jánosné iskola igazgató asszony és Bóta György testületi tag. 

A fogadóórát és a képviselővel való találkozás lehetőségét a településen élők közül még négyen használták ki. Egyéni kérésként merült fel a méltányossági nyugdíjemelés lehetősége, valamint a szociálisan hátrányos helyzetű emberek üdülési csekkhez való jutása. A közösségi problémák közül leginkább az utak minőségének állapota, a víz- és csatornadíj, valamint a hulladékszállítási díj mértéke került szóba. A település első embere tájékoztatást adott az önkormányzat munkájáról, eredményeikről és nehézségeikről. Összességében jól sáfárkodtak az erőforrásokkal. 

Végeredményben egy fejlődő községről van szó. Jól működik az „Út a munkához program”, melynek keretében 22-23 főnek adnak munkalehetőséget. Az iskolában, ahol fűtéskorszerűsítés történt – települések közötti oktatási társulás keretében – 114 gyermek eredményes oktatása, nevelése zajlik. A lakosság komfortérzetét szolgáló korszerű lehetőség a szélessávú internethez való hozzáférés. 

Kormos Attila polgármester az ez évi tervek, elképzelések között kiemelte a belterületi „utas” pályázatokon való indulást, a buszöböl, a játszótér és a művelődési ház felújításának lehetőségét, valamint az emberek szubjektív biztonságérzetét javító térfigyelő kamerarendszer kiépítését. 

Sós Tamás eredményesnek értékelte a településen folyó önkormányzati munkát. A nehézségek ellenére is láthatóan és érzékelhetően fejlődött Balaton község. Képviselőként a rendelkezésére álló lehetőségekkel élve segíteni fogja a falu gyarapodását, melynek elsődleges záloga az itt élő emberek kemény munkája, tenniakarása. 

A képviselői vizit az iskolában tett jó hangulatú látogatással fejeződött be. 

Képviselői látogatás Mikófalván

2010. január 11.

Sós Tamás országgyűlési képviselő január 11-én fogadóórát tartott a településen. A  több nappal előbb meghirdetett eseménynek a polgármesteri hivatal szolgált helyszínéül. Az érkező honatyát Kelemen Károly polgármester és Bozsik Péter aljegyző fogadta. 

A képviselői fogadóóra „intézményének” számos célja van, így többek között a község lakói elmondhatják egyéni vagy közösséget érintő ügyes-bajos gondjaikat, problémáikat, kérdéseket és kéréseket fogalmazhatnak meg. A lakóközösség vezetői előadhatják terveiket, elképzeléseiket, segítséget kérhetnek azok megvalósításához. Tájékozódhatnak a régiós és az országos volumenű tervekről. Ezek a találkozások az országgyűlési képviselői munka legfontosabb elemei. 

Mónosbélben  összességében jól mennek a dolgok. Legalábbis abból a megítélésből, hogy a fogadóórán senki sem jelentkezett meghallgatásra. Így a disputa kétoldalúra sikeredett: honatya- településvezetők. 

Kelemen Károly polgármester tájékoztatásában elmondta, hogy véleménye szerint a döntéshozók mostohának tekintik a falut, hiszen az elmúlt évben beadott pályázataik nem hoztak sikert. Egyébként meg alapvetően a község gazdálkodása és működése jónak mondható és még fejlesztésekre is futotta az erőből. Nagyon szép új tetszetős autóbuszváróval lettek gazdagabbak és még az iskola tantermeit és tanári szobáját is sikerült felújítani, nem beszélve a hivatali új bútorzat beszerzéséről. 

A képviselői viszontválasz sokatmondó: szám szerint több pályázati lehetőséggel kell élni, így a sikeres szerepléshez az esély is nagyobb. Ha nincs beadott munka, akkor nincs mit elbírálni. Lásd: Heves Megye Fejlesztéséért Közalapítvány pályázati lehetőségei. 

Ezek után a faluvezetők és Sós Tamás képviselő megtekintették a buszvárót, az iskola épületét és a benne folyó eredményes oktató- nevelő munkát. 

A vizit tanulságosnak és eredményesnek mondható.

A fejlődő bükki település

Fogadóóra Szilvásváradon 2010. január 11-én 

Sós Tamás országgyűlési képviselő január 11-én fogadóórára invitálta Szilvásvárad község közélet iránt érdeklődő lakosait. A találkozás lehetőségét Szaniszló László polgármester saját hivatalában biztosította. Lehetőség nyílt a közös számvetésre, mi valósult meg, és mennyi támogatás érkezett az elmúlt időszakban és mik a tervek Szilvásváradon.

Jó a község együttműködése Nagyvisnyóval, hiszen a nemrég átadott iskola és óvoda felújítási projektet, amelynek állami támogatása 265 millió forint volt. Sós Tamás, mint az Észak-magyarországi Regionális Fejlesztési Tanács társelnöke ezt személyes sikerének is tekinti. Lehet még hosszan sorolni a pozitívumokat, pld. belterületi útfelújítás 13 millió forint összegben, buszváró kialakítás 2 millió forintért, információs táblák kihelyezése 1,7 millió forintból és nem utolsó sorban korszerű orvosi rendelő kialakítása 61 millió forint ráfordításból. Mindezek az önkormányzat erőfeszítéseit dicsérik. Nem szabad megfeledkezni a magánszféra szereplőiről sem, hiszen a turizmus és szálloda fejlesztésben óriási eredményeket értek el a településen jelenlévők. 

A fogadóóra az orvosi rendelő megtekintésével fejeződött be.

